



Вестник

Друзья Земли

Здравствуйте, дорогие читатели!



Прошедший месяц для нас был насыщен различными полезными мероприятиями, которые дали нам возможность поделиться с вами нашими достижениями в работе и получить новые знания в аграрной сфере.

Так, в предверии Международного агрофорума «День сибирского поля-2021» представители аграрной науки и производители встретились на интернет-площадке «Алтай-Агро». Одной из обсуждаемых тем стала практика применения нулевой технологии обработки почвы в Алтайском крае, где мы принимали участие в качестве спикера. Опыт работы No-Till поделились известные алтайские фермеры, свое мнение на этот счет высказали ученые и представители регионального Минсельхоза. Подробнее на www.altai-agro.ru

В конце месяца 23 и 24 июня мы демонстрировали эффективную сельхозтехнику для обработки почвы, посева и уборки урожая, а также показали свои собственные достижения в капитальном восстановлении тракторов, изготовлении кабин для Т-150 и К-700, а также тележек для жаток. Одним из наших новых направлений является изготовление половоразбрасывателей для комбайнов Acros, в ближайшее время мы планируем запустить производство этих агрегатов и для других марок комбайнов. Не смотря на неблагоприятные погодные условия за 2 дня нашу экспозицию посетило более 1000 человек. В первые на выставке с нами принимали участие представители завода по производству микроэлементных удобрений Аквадон-Микро. Их продукция пользуется большим спросом среди аграриев нашего региона. Завод производит как удобрения для растений от садоводства до крупных АПК, так и препараты для ветеринарии, которые оказывают бактерицидное и фунгицидное действие.

Более подробно о жизни нашей компании читайте в свежем выпуске Вестника.

Мы всегда рады получать от вас обратную связь о наполнении журнала, сообщайте нам о том какие темы были бы для вас интересны и обязательно раскроем их в следующих номерах.

Приятного чтения!

Жатки для уборки подсолнечника UNICORN В НАЛИЧИИ!!!!

Подходит для любого комбайна

Ширина захвата 9,1 и 7,4 м

Рабочая скорость 12 км/ч

Высота среза 800 мм

Оснащены протяжным валом

Работает независимо от типа почв и климата





День Сибирского поля 2021

23 и 24 июня в поселке Прутской состоялся «День поля 2021». Этот форум – хорошая возможность сельхозкомпаниям из разных регионов России продемонстрировать свои услуги и товары потенциальным покупателям. Компания «Амиготерра» также приняла участие в этой выставке и представила качественную и надежную почвообрабатывающую, зерноуборочную и зерноочистительную сельхозтехнику.

По словам основателя ООО «Амиготерра» Андрея Владимировича Фоменко, целью участия компании в агрофоруме стало укрепление взаимоотношений с партнерами и постоянными клиентами, а также ознакомление посетителей с преимуществами техники, которую компания предлагает.

«В первую очередь, мы встречаемся с друзьями компании: обсуждаем насущные темы, призываем их как экспертов оценить то, что мы можем предложить и насколько это им интересно. Такие мероприятия как «День поля» помогают расширить кругозор всем: от менеджера по продажам до руководителя. Также это – возможность увидеть работу конкурентов и партнеров, обменяться опытом, стать ближе и увидеть потребности сельхозпроизводителей», – отмечает Андрей Владимирович.

Наша компания представляет интересы нескольких отечественных и зарубежных производителей сельхозтехники, удобрений, а также имеет собственное производство: модернизация тракторов и зерноуборочных комбайнов, капитальный ремонт узлов, агрегатов. Ряд новых орудий и технологий мы продемонстрировали на своей экспозиции.

Так, гости форума ознакомились с одними из самых продаваемых орудий на рынке – дисковым луцильником «Дукат». Эта модель луцильника «Оскольские Сельхозмашины» производится шириной захвата от 4х до 12 метров, пользуется спросом и вызвала большой интерес аграриев. А также с бороной БДМ 5х2 от компании Артайус. Бороны позволяют сократить время обработки почвы в 2-3 раза за счёт совмещения 3-5 операций за один проход.



В работе было продемонстрировано зерноочистительное оборудование Кузембетьевского ремонтно-механического завода - пневмосортировальная машина и УЗМ 30/15, предназначенная для предварительной, первичной, вторичной и окончательной очистки семян зерновых, колосовых, зернобобовых, крупяных культур, подсолнечника, кукурузы, рапса. Стоит отметить, что техника Кузембетьевского ремонтно-механического завода высоко ценится за производительность и простоту использования не только в России, но и за рубежом.

Большой интерес у гостей вызвал трактор Т-150 с кабиной и облицовкой собственного производства, и двигателем Алтайского моторного завода. Трактор стал существенно удобнее и комфортнее, чем выгодно отличается от всем известной модели Т-150. Некоторые сельхозпроизводители, которые ознакомились с Т-150, выразили уверенность в том, что такого «зверя» обязательно нужно иметь в хозяйстве.



Особый интерес вызвало зерноуборочное оборудование – очёсывающая жатка «Славянка» и жатка для уборки подсолнечника «ЖСМ PRO». Жатки отличаются высокой производительностью и большой рабочей скоростью, что позволяет значительно сократить сроки уборки урожая. «Славянка» эффективно убирает поля с полевыми растениями, а очёсывающий принцип действия позволяет снизить расход топлива на одну тонну убранного зерна. Многие аграрии Алтайского края уже знакомы с технологией обмолота растений на корню и видят в ней перспективы роста эффективности своих предприятий.

«ЖСМ PRO» Это модернизированный гибрид известных европейских жаток Claas «Sunspeed» и «Zaffrani», адаптированный под условия земледелия стран СНГ. Жатка разработана как достойная альтернатива дорогим европейским аналогам и не только сочетает в себе конструктивные преимущества мировых лидеров, но и при меньшей стоимости, превосходит их в отдельных технических характеристиках.





На стенде компании был представлен рабочий орган сеялки для нулевой технологии ДОН производства компании НАИР из Ростовской области. В Алтайском крае 6 посевных комплексов ДОН- 651 и ДОН-637 этой весной отработали свою первую посевную и получили высокую оценку аграриев.

В рамках Дня поля провели круглый стол с уже опытными «нулевиками» и начинающими фермерами, которые проявляют интерес к No-Till. Где обсуждались насущные вопросы о рисках, преимуществах и выгодах данной технологии.

В первые на выставке с нами принимали участие представители завода по производству микроэлементных

удобрений Аквадон-Микро. Их продукция пользуется большим спросом среди аграриев нашего региона. Завод производит как удобрения для растений от садоводства до крупных АПК, так и препараты для ветеринарии, которые оказывают бактерицидное и фунгицидное действие.

Участие в «Дне поля 2021» стало эффективным и плодотворным как для наших партнеров, так и для потенциальных клиентов. Посетители экспозиции смогли задать все интересующие их вопросы нашим менеджерам-консультантам, узнать полезную информацию о сельхозтехнике и ее преимуществах. Теперь остается самый ответственный этап - довести дело до конца, сделать свой выбор и своевременно приобрести понравившуюся технику.

О NO-TILL ОТ ПРАКТИКОВ ДО УЧЁНЫХ

10 и 11 июня наша компания приняла участие в мероприятии, посвященном технологии No-Till, «Алтай-Агро».

Опытом работы «по нулю» поделились известные алтайские фермеры, свое мнение на этот счет высказали ученые и представители регионального Минсельхоза.

На конференции собралось много опытных ноутильщиков, одним из которых был наш старый знакомый, Александр Павлович Степанов. Он уже много лет применяет нулевую технологию, на сегодняшний день все площади под No-Till. Основная причина почему он решил уйти от классики, это недостаток влаги: «Очём помогает в вопросе сохранения влаги в почве, особенно в зимний период. Именно этого количества достаточно для хороших и равномерных весенних всходов,» - говорит фермер. На сегодняшний день урожайность его полей в 2-2,5 раза выше, чем у соседей, работающих по классике. « В прошлом году их урожайность была 10-11 ц/га, а у меня 25-27 ц/га. К тому же No-Till помог сократить расходы, нагрузку на технику, трудозатраты. У нас есть выходные, а раньше, в сезон об этом могли только мечтать!»

Еще одним спикером форума стал не менее известный фермер-экспериментатор Владимир Васильцов. Владимир Алексеевич возглавляет КФХ в Мамонтовском районе. ПО технологии No-Till он работает уже более восьми лет. На его поля приезжают фермеры не только из Алтайского края, но и из других регионов.

Основная идея, которая движет фермером - обращаться с землей, как с живым организмом и дать ей



и дать ей возможность самостоятельно восстанавливать плодородие. Для этого аграрий прежде всего минимизирует глубокие обработки почвы и стремится к тому, чтобы воссоздать в ней естественный агробиоциноз. «Когда мы переворачиваем пласт, мы перемешиваем различные виды бактерий - аэробные и анаэробные, таким

образом убивая почву,» - считает фермер.

Алексей Гаркуша - директор ФАНЦА обратил внимание, что нулевая технология, — единственный выход для сохранения почвенного плодородия, борьбы с водной и ветровой эрозией, выносом питательных веществ.

Хотелось бы выразить благодарность организатору этого мероприятия Юрию Петровичу Пургину - генеральному директору Алтапресс. Мы очень рады тому, что в нашем окружении появился ещё один сторонник No-Till, который помогает нам в продвижении технологии в массы. Более подробно об этом мероприятии читайте и смотрите записи на сайте www.altai-agro.ru





НАША СИЛА В НАШЕЙ КОМАНДЕ



Наталья Олеговна Сыса – наш универсальный «боец» уже более 6 лет трудится в обособленном подразделении в селе Гальбштадт.

Наталья пришла работать в компанию в 2015 году, на должность помощник бухгалтера, сразу после декрета. На тот момент она ещё не имела высшего образования, но обладала знаниями в 1С, для Натальи это была отличная возможность изучить

бухгалтерию, совершенно новую сферу для неё. Ранее пробовала себя в разных направлениях, но в бухгалтерии работать не приходилось.

Теперь, спустя 6 лет Наталья Олеговна настоящий бухгалтер. В начале своего пути она вела кассу, кадровые документы, путевые листы, акты сверок. На сегодняшний день, имея уже диплом о высшем образовании, Наталья занимается начислением заработной платы, производственными таблицами КТУ, договорами,

выставлением и контролем оплаты по счетам, и др

На хрупких женских плечах держится вся административная часть подразделения, Наталье удаётся совмещать работу сразу нескольких специалистов: помимо бухгалтерии она успевает выполнять работу менеджера по кадрам и офис-менеджера, в обязанности которых входят масса работы, без выполнения которых, организация просто не сможет слаженно функционировать.

«Сейчас я настоящий бухгалтер меня вырастила компания, за шесть лет я изучила программы 1С, получила высшее образование, благодаря грамотному руководству я стала настоящим специалистом и не боюсь поставленных передо мной задач, все задачи для меня решаемы. Работа сейчас для меня не просто доход, но и возможность для саморазвития,» - делится своими впечатлениями Наталья – «пожелание компании: Благодарных и щедрых клиентов! Стабильно благоприятной конъюнктуры на рынке, чтобы предприятие могло расти и развиваться. И пусть годы труда, силы и энергия отданные во имя процветания компании оставят у нас в памяти лишь приятные, яркие воспоминания, чувство гордости и удовлетворения от нашей работы!

Большое Спасибо руководству компании за возможность реализовать себя!»



ДОН 651 Посевной комплекс для No-Till

Заказы принимаем к весеннему посевному сезону 2022 г.

ПРОГРАММА 1432
Техника НАИР со скидкой по программе субсидирования сельскохозяйственной техники по постановлению правительства №1432

АКВАДОН-микро Микроэлементное удобрение
КОРА NPK-удобрение

Приобретайте для озимых!

МОНКЛАВИТ-1
Бактерицидное и фунгицидное средство широкого спектра действия для ветеринарии.

Будем рады услышать ваши пожелания о наполнении журнала по телефону редакции +7 906 964 72 52

Инженерно-агрономический центр
«Амиготерра»

Алтайский край,
г.Барнаул, Балтийский 1-й проезд, 5
тел/факс +7(3852) 53-32-80, 46-55-07
e-mail: sale@tchtz.ru



Журнал «АМ-Вестник» издается компанией ООО «Амиготерра» 2021 год. Тираж 900 экземпляров.

Ремонтные базы

Алтайский край,
п.Украинский, ул. Производственная, 23,
тел.: +7(3852) 50-29-53,
e-mail: 4dep@tchtz.ru

Алтайский край, ННР
с.Гальбштадт, ул. Тракторная, 4Д,
тел.: +7(3853) 92-23-36,
e-mail: tc-htz@mail.ru